Seminario de analisis combinatorio

Segunda tarea
Se entrega el martes 6 de noviembre

. Prueba que:

a) La trayectoria T), tiene un tinico nicleo.
b) El ciclo Cy, tiene exactamente dos nicleos.
¢) El ciclo C,,1 no tiene nicleos.

. Prueba que todo ntcleo es un semintcleo y que existen seminticleos que
no son ntcleos.

. Prueba que tienen semintcleo no vacio y, por lo tanto, tiene nticleo:

a) Las digraficas aciclicas.
b) Las digraficas simétricas.
¢) Las digraficas transitivas.

. Prueba que toda digrafica sin niicleo tiene una subdigréfica inducida
que es nucleo-imperfecta critica.

. Prueba que si D es una digrafica nicleo-imperfecta critica entonces D
no tiene seminicleos diferentes al vacio.



